

最新技術治療腰椎、頸椎間盤突出有奇效！

(本報記者黃梅子) 很多人長期腰痛背痛，彎腰過久後疼痛加重等。多數患者有不同程度的外傷史，造成腰椎間盤破裂或脫裂，髓核向後或後外側突出，壓迫脊神經引起腰腿痛，坐骨神經痛是腰椎間盤突出原因之一。其主要症狀為腰痛及下肢痛。腰椎間盤突出又名腰椎間盤纖維環破裂或腰椎間盤髓核突出，就是人們常說的“腰脫”或“腰突”。它是指人體隨著年齡的增長或急性和慢性外傷等原因，使腰椎間盤發生退行性變異導致纖維環破裂，造成髓核脫出壓迫脊神經根或硬膜囊而引起的坐骨神經痛等症狀。部分患者出現眩暈、頭痛等症狀，甚至引發鼻炎、耳炎，也許有手麻、手酸。

Texas Spinal Care 的李醫生治療椎間盤突出有20多年的經驗，李醫生畢業於加州大學聖荷西分校，行醫多年，信譽卓著。他採用非手術治療，運用推拿、器材和營養相搭配的方法，治療腰椎、頸椎間盤突出非常有效。

香港特區政府制訂有關法律廣告之刊物，獲許可在中國各地發行

監印：香港文匯報有限公司 承印：美國美南新聞

電話：1-281-498-4310 傳真：1-281-498-2728

■責任編輯：盧子軒 2015年4月29日（星期三）



■傷者被抬下直升機後，立即送醫。中新社

回國河南遊客：“活着真好”

香港文匯報訊（記者 金月展 河南報道）河南的萬小姐原本為了躲避“五一”假期高峰，所以選擇“五一”前出行，以更好地感受美麗的尼泊爾。但她未曾想到，25日剛一抵達尼泊爾機場便遭遇到了8.1級強震，於是三天兩夜的“逃亡”生活，讓她和同行的姐妹們發出“活着真好”的感歎。

地震發生時，她一行四人正在填入境卡，突然感覺到天搖地晃，一直持續了兩三分鐘，地磚也開始碎裂，大家就在一片混亂中跑入機場空地，在一波波餘震中度過了40分鐘，直到聽人說可以入境了，她們才進入室內找行李。突然間又開始一次更強烈的餘震，等她們再次跑出來的時候外邊已是密密麻麻的人群，此時已經有人大哭起來。接下來，萬小姐和十幾個中國人組成了臨時難民小分隊。後來她們來到加德滿都泰米爾區，在沒信號、沒水、沒熱水的情況下，露宿街頭三天兩夜。直到27日，國航航班將其送回中國。

珠峰雪崩

新疆籍登山者三安全一重傷

香港文匯報訊（記者 馬晶晶 新疆報道）尼泊爾25日遭遇雪崩，在珠峰引發雪崩，造成至少18人遇難，61人受傷，包括中國首女支登山隊隊長麥子在內的3名新疆籍登山者中3人安全，麥子身受重傷目前無生命危險。

4名新疆登山者屬於3支登山隊，其中一支是新疆綠絲路登山隊，隊長是烏魯木齊市登山探險協會主席李建宏，另一名隊員是烏魯木齊市登山探險協會副主席呂俊偉。由宋玉江和李建宏帶領的隊伍全體安全，麥子所在的隊伍的營地，因靠近雪崩區域而受嚴重衝擊，目前已有一直升機將麥子等傷員送往尼泊爾首都加德滿都治療。

據悉，新疆紅十字蓝天救援隊外派兩名隊員於28日抵達四川成都，將飛赴尼泊爾開展救援，該救援隊另有8名隊員已出發前往西藏地區。新疆山友救援隊26日受壹基金委託，6名隊員前往西藏發放物資。

震區“孤島”樟木鎮“生命通道”搶通



■武警西藏總隊聶拉木縣中隊官兵冒雨清理排水渠，保障“生命通道”暢通。

香港文匯報訊 據新華社報道，幾十輛救援車輛28日傍晚5時許：緩慢進入西藏樟木口岸。這是自25日發生地震以來，第一批進入樟木鎮的車輛，也標誌着318國道聶拉木至西藏最大陸路通道口岸樟木口岸的“生命通道”全線搶通。

據新華網報道，由於尼泊爾地震，中國援建的尼泊爾蘇瓦卡里水電站受到影響，200餘名中國員工被困，同時，中國境內的口岸西藏熱索村被困人員也達130人左右，兩地中方人員生活物資短缺，目前已經通過直升機向被困的熱索村運送了部分救援物資。

地震發生後，武警交通二支隊和四支隊當即趕赴現場，組織了165名武警官兵協同公路養護人員，動用50餘輛挖掘機和鏟車等大型機械搶修道路。經過近72個小時的奮戰，318國道聶拉木縣城至樟木口岸的路盤全線搶通。記者發稿時，各方救援力量正在進入樟木口岸實施救援。

據新華網報道，由於尼泊爾地震，中國援建的尼泊爾蘇瓦卡里水電站受到影響，200餘名中國員工被困，同時，中國境內的口岸西藏熱索村被困人員也達130人左右，兩地中方人員生活物資短缺，目前已經通過直升機向被困的熱索村運送了部分救援物資。

據新華網報道，由於尼泊爾地震，中國援建的尼泊爾蘇瓦卡里水電站受到影響，200餘名中國員工被困，同時，中國境內的口岸西藏熱索村被困人員也達130人左右，兩地中方人員生活物資短缺，目前已經通過直升機向被困的熱索村運送了部分救援物資。

中國設計醫院

香港文匯報訊 據《華西都市报》報道，

在此次尼泊爾8.1級地震中，一家由四川本土

建設設計院設計的尼泊爾公務員醫院經受住

了強震並無任何損毀，同時成為接收傷者

的主力醫院，參與該醫院設計的團隊負責人

表示，“八度設防”的醫院能經受起‘8.1

’級地震不意外。

該醫院於2006年6月開工，2008年8月

竣工，2008年10月正式移交給尼泊爾政

府。尼泊爾公務員醫院位於尼泊爾首都加德

滿都，是尼泊爾新政府組建以來第一個開業的中國援助項目。醫院由中國建築西南設計研究院設計，中鐵四局承建。不僅為尼泊爾公務員提供服務，還面向社會大眾。該醫院在本次地震中沒有任何損毀情況。

該醫院於2006年6月開工，2008年8月

竣工，2008年10月正式移交給尼泊爾政

府。尼泊爾公務員醫院位於尼泊爾首都加德

滿都，是尼泊爾新政府組建以來第一個開業的中國援助項目。醫院由中國建築西南設計研究院設計，中鐵四局承建。不僅為尼泊爾公務員提供服務，還面向社會大眾。該醫院在本次地震中沒有任何損毀

蔡英文：觀光靠單一客源非長久之計



(中央社) 民進黨主席蔡英文昨天說，發展觀光產業「不一定要做第一，但是要努力成為唯一」；目前太過倚賴單一國家客源、一條龍式削價搶客包團模式，無法創造最大的觀光價值，非長久之計。

蔡英文透過臉書(facebook)貼文指出，日前她在東華大學跟年輕朋友一起討論未來的發展。有同學問到花蓮觀光產業的前景，她的基本看法是，不管是整個台灣或不同的縣市，要先清楚認

知自己的特色，創造在地獨特的價值，才能發展永續的觀光產值。

她說，對於觀光產業，她一直有個概念「不一定要做第一，但是要努力成為唯一」，就像台北101大樓曾經是世界最高，但不可能永遠保持，城市觀光不只是靠風景、名勝、物產，更具特色的是風土民情，友善的居民和旅遊環境，以及台灣各地城鄉不同的lifestyle。

蔡英文認為，目前太過倚賴單一國家客源、一條龍式削價搶客包團模式，無法創造最大的觀光價值，非長久之計。

蔡英文透過臉書(facebook)貼文指出，日前她在東華大學跟年輕朋友一起討論未來的發展。有同學問到花蓮觀光產業的前景，她的基本看法是，不管是整個台灣或不同的縣市，要先清楚認

知自己的特色，創造在地獨特的價值，才能發展永續的觀光產值。

尼泊爾強震 台灣展大愛

尼泊爾強震造成逾3000人死亡。台灣包括佛光會、紅十字會及長庚醫療團及中華搜救總隊，28日啓程前往尼泊爾，投入救援。



柯文哲向災防演練人員致意

104年全民防衛動員(民安1號)複合式災害防救演習實兵演練28日在六張犁營區舉行。演練結束後，台北市長柯文哲(前)向參與演練的人員致意。

毛揆：中央地方合作打擊盜伐集團

(綜合報導) 日前內湖「奇幻漂流木」案最後確認非盜伐，行政院長毛治國昨天表示，顯示近年政府與檢警密切合作已現查緝成果，未來中央與地方仍應合作，從源頭打擊不法集團，以阻絕盜伐。

毛治國昨天上午主持治安會議，討論刑案及火災救災等議題，也觸及盜伐問題，他表示，今年1至3月全般刑案、暴力犯罪、竊盜及詐欺等案件發生數均較去年同期減少，警察機關執行緝毒專案、取締酒駕等工作也獲致相當成效，非常感謝大家的努力，並請繼續維持良好社會治安。

他進一步指出，森林是國土環境保育的重要資源，森林法仍請警政署與各相關部門針對發生較多的假冒公務機構

、假交友等電信網路詐欺手法，再加強對外宣傳說明，以避免民衆受害。

此外，毛治國另聽取內政部「全國消防安全工作分析」後指出，今1至3月火災發生次數較去年同期減少，但在火灾死亡人數上，仍有部分直轄市、縣市有增加的趨勢，請內政部持續督導、協助地方政府改善。

針對近日台中銀行虎尾分行搶劫案，嫌犯雖已到案，毛治國仍請警政署與各金融機構再予強化預防搶劫功能。

但仍請警政署與各相關部門

針對發生較多的假冒公務機構

、假交友等電信網路詐欺手法，再加強對外宣傳說明，以避免民衆受害。

此外，毛治國另聽取內政部「全國消防安全工作分析」後指出，今1至3月火災發生次數較去年同期減少，但在火灾死亡人數上，仍有部分直轄市、縣市有增加的趨勢，請內政部持續督導、協助地方政府改善。

針對近日台中銀行虎尾分行搶劫案，嫌犯雖已到案，毛治國仍請警政署與各金融機構再予強化預防搶劫功能。

但仍請警政署與各相關部門

